

《亚特兰大现代中文学校十年级作文选》

《海边的城市》

亚特兰大现代中文学校十年级学生 张一诺

指导教师 陈敏

这个寒假我的表哥和他的女朋友从俄亥俄大学过来玩儿。他们先到我的家住了几天，然后我们一起去了薩凡納和查尔斯顿。在查尔斯顿的时候我们去了它的一些有名的历史景点。比如说我们去了当地一个南北战争的 Moultrie 海防要塞。我们在那里看见了好多当年大炮的模型。有的是南北战争时期的，有的是第一次世界大战时期的。在查尔斯顿的时候，最好玩的是在海边玩儿。虽然有很大的风，天有一点冷还是很好玩儿。我跟我的表哥和他的女朋友玩了一会儿橄榄球，就是远远地扔来扔去。橄榄球是表哥带来的，是他们学校的纪念品，要知道那是拿了几次全国联赛冠军的球队，所以我扔得格外起劲。后来我们又海边看海浪，在海沙里找贝壳。我的姐姐伊娃找到了一个海螺，很大。后来妈妈拿回去烧菜吃了，味道特别鲜美。我还捡到了三个寄居蟹。我们小心翼翼把他带回家。我特别想把它们养起来，做我的朋友。可是它们吃什么，喝什么呢？我想它们一定离不开海水的的环境，所以特意装了一些海沙和海水，放到了一个盒子里，然后才把三只蟹朋友放进去。回家的路上，伊娃还给它们喂了些特别揉碎的橘子皮，可惜它们不吃。最后，在我们的百般照顾和注视之下，我们的三个蟹朋友还是死了。⊙ 这是一个充满喜怒哀乐，又增长了历史知识的寒假。

《丰富多彩的假日生活》

亚特兰大现代中文学校十年级学生 陈世琳

指导教师 陈敏

我今年的寒假是在家里过的，没有去旅游。不过，我平常很忙，有很多室外活动。我有时候会约朋友逛街，或者在家里做做功课，看电视休息等。我们周末都会出去吃饭，或是参加爸爸妈妈朋友的约会。外公外婆从拉斯维加斯来到亚特兰大住在我们家三个星期左右，住在纽约的舅舅也来了一个星期。

还有，爸爸妈妈的朋友 Grace 阿姨从得克萨斯州休斯敦来我们家住了两个礼拜。Grace 本来是住在亚特兰大，但几年以前搬回故乡，休斯敦。我们大概五六年没碰面，所以我們都很高兴！于是，很多爸爸妈妈的朋友也是 Grace 阿姨的朋友。他们都想替 Grace 阿姨主办一个晚会。因为 Grace 阿姨住在我们家，所以晚会的地点就在我们家。哇！那一天，外婆，奶奶，Grace 阿姨，和妈妈整天都在煮饭，清洁房子。一直到六点三刻，我们全家都上楼去换衣服打扮。

叮咚！按门铃了！第一个客人来了！我快速地跑下楼梯，打开门，迎接客人并挂大衣。五十位以上的客人，他们当中有小孩子，少男少女，壮男壮女。大部分是东方人，少数是白人。五颜六色的洋装，青色，黑色，灰色的名牌西装，大家谈谈笑笑，吃吃喝喝。哦哟喂！那一天晚上的食物真是丰美！外婆和 Grace 阿姨都做了当地的中国菜，油饭，饺子，虾球，还有卤菜。奶奶

做的卤菜是我最喜欢吃的！妈妈又买了许多种西式甜品，蛋糕，饼干儿，馅饼！我吃得站都站不起来了！

更愉快的事情是爸爸妈妈多年不见的朋友从洛杉矶来了！男士，Ted，是一个艺术家和演员，而他们的两个儿子也从事特别有趣的职业。一个是舞蹈家，另外一个专业厨师。我跟 Ted 舅舅谈了演戏的话题，我们谈得很久。他教了我很多演戏方面的专业知识，并且鼓励我课外表演的活动。

虽然感恩节不是属于寒假，但是，我过了一个特别有趣的感恩节。我们全家，还有定居在美国各地的亲戚一共四十多个人，在感恩节从美国各地飞到华盛顿特区团聚。因为现任中华民国（台湾）驻美沈大使其实是我们的至亲！他比我年长很多，但是他是我的表哥。他带我们到有名的双橡园。我们参观了很久，也欣赏了好多古代文物。双橡园有一幅特别漂亮的水彩画。沈大使说，本来没人知道这幅水彩画的起源。后来，经过好多专家研究后才证明这幅画是慈禧太后自己画的！

然后，我们开车到沈大使的官邸。他的厨师烧了好多可口道地的中国菜呀！而且，沈大使的夫人油炸了好多块儿豆沙甜年糕儿！我吃得高兴极了！最后，他们给每一个大人一杯绍兴酒加梅子。大家都说别有风味。

我的生日，圣诞节，和过新年，一个接着一个，都过了非常愉快！我今年的寒假过得很丰富。我们与家庭朋友一起团圆，特别幸福和愉快。虽然我们寒假没有去别的地方，大家都来看我们。我们实际上是在家里过寒假。但是我觉得如果有人出城与家庭在一起，不管在哪里，他们就等于是在回家。

《动手做网站的寒假》

亚特兰大现代中文学校十年级学生 刘泽西

指导教师 陈敏

今年的寒假是即又好玩又很有意义的。到了假期，不用上课了。我很高兴，可以在假期里跟妈妈爸爸一起玩，还可以学点新科技。第二天开始，我就想了一个课题去做。我和我的朋友，骐骐，和他的妹妹，坤琳一起给我的爸爸和妈妈的公司做两个网站。做这个课题，我既可以学习计算机的知识，又可以了解父母在科学上已有的成果。同时他们还给我们几百块钱。开始时，我们先讨论好设计，又要做得好看，又要做的让妈妈和爸爸满意。我们想到三个非常重要的东西。第一，要一个游标，第二要做一个照片，第三还要做到自动放映图案。这个寒假我学到很多新知识。

《游轮上的寒假》

亚特兰大现代中文学校西校 10 年级 汪恺丽

指导教师：陈敏

今年的寒假一共有两周，其中的一周我们是在游轮上渡过的。

十二月十八日一放假，我们全家就开车去了佛州。十九日登上了去 East Caribbean 的游轮。我早就盼望着这次旅行了，有两个原因：一个是这个学期的学习很紧张，终于可以好好休息了；另一个原因是可以和朋友们见面了，我们是和另外两家一起去，他们的孩子也是我的朋友，我们在不同的学校，上一次见面还是暑假呢。

在船上的第一天风浪很大，每个人走路都像喝醉了一样。我不觉得晕，反而觉得好玩呢。第一站停靠的是 St. Juan, 是五百年前就建的城市，非常漂亮，与我们去过的欧洲的老城市很像，几乎没有区别。第二站是 St. Kitts, 我们坐了旅游车，带我们参观了建于几百年前的农庄，也看了新城，很不一样。第三站我们停在 St. Martin, 那里有法国区和西班牙区，法律法规都不一样。上午我们在城市里进行了参观，下午去了白沙滩，那个沙滩很干净漂亮，我还和爸爸玩了 Segway.

在船上的时候我们几个人每天都很忙，看电影，看 Show, 参加知识竞赛，玩牌……，还照了好多照片。吃的也很好，不同国家的食品，我们都长胖了。

旅行很快就结束了，我也开学了，但是我已经在期待暑假的旅行了。

《妈妈儿时的春节》

亚特兰大现代中文学校西校 10 年级 李思喆

指导教师：陈敏

妈妈告诉我，她小的时候过春节是一年中最热闹的时候。家家户户都会挂灯笼，贴春联，放鞭炮。我的妈妈会去她外婆家。在那里，她会碰到表兄弟们，和姨妈姨父。有时，大家要去外面剪头发，还要在家里打扫卫生，为了迎接新年。大家聚在一起包饺子，看春节联欢晚会，还会吃年夜饭。妈妈特别爱春节联欢晚会。电视上有人在唱歌，跳舞，表演各种各样的节目让大家观赏。不管是谁，大人和小孩都要穿漂亮的红衣服。小孩子们一定要对大人们说吉祥话。小孩子们就会收到压岁钱，比如，新年快乐，身体健康，年年有余。快到半夜十二点时，家家户户就会开始放鞭炮。一直要闹到一点钟。然后，大家才陆陆续续的去睡觉了。第二天，新年的早上，小孩儿们就会连忙这那着压岁钱去街上逛街买东西。妈妈都会买一些吃的，还会有时买一些小玩具。大家都特别兴奋一个新年已经开始啦！

《我的朋友上春晚表演《茉莉花》》

亚特兰大现代中文学校西校 10 年级 洪海针
指导教师：陈敏

马上就要过春节了，一个开心又幸福的一年到了。每年春节的时候我们一家会高兴的包饺子。有时候妈妈还会邀请一些好朋友来一起吃饭，庆祝春节。我们家里每年都会吃饺子和鱼，因为这两种东西代表幸福和年年有余。吃了以后新年就会过得很幸福。除了鱼和饺子，妈妈有时候会做年糕，然后爸爸还会煮汤圆。吃完晚餐以后，我们一起就到外面放烟火，看着五颜六色的烟火飞到天上特别漂亮。

我每年最喜欢的是看春节晚会。春节晚会每年都很好看。有些人跳舞，有些人唱歌，又有一些人讲笑话或表演一些非常精彩的节目。每个表演，每个节目，都演得好精彩啊，都不知道每个人花了多少小时去练习。今年我特别想看春节晚会，因为我有一个朋友今年到中国要上春晚表演《茉莉花》，我希望可以在电视上看到她。

我现在已迫不及待地想看春节联欢晚会了！

《去年的春节》

亚特兰大现代中文学校西校 10 年级 孙宇翔
指导教师：陈敏

在春节的时候，我和我的家人每年做一模一样的事情。去年是挺有趣的，我和家人去钓鱼。因为爸爸买了一条船，我们能更容易的钓鱼。我们到了河边以后，我和我爸爸坐在船上钓鱼。姐姐和妈妈在河边漫步。我和爸爸觉得我们不会钓到那么多鱼，因为有很多人也在钓鱼。我和爸爸花了差不多一两个小时，钓到了五条鱼，就回家了。在车上，妈妈给我们苹果和土豆片。回到家以后，我们开始包饺子。因为是春节，妈妈打开一个电脑接上电视，然后开始放春节晚会的电视。我和姐姐洗菜，剥洋葱和切菜。爸爸剁肉，帮助准备饺子馅。妈妈搅拌完了馅，就开始帮助我们包饺子。我们包了一会儿，就给妈妈去煮。我们一边吃，一边包，真的很好玩。我们看完了春节的节目，也吃饱了饺子，就开始吃蛋糕。我最喜欢吃巧克力蛋糕，但是猴年我们会吃了草莓蛋糕。我和姐姐小的时候，妈妈和爸爸包红包。因为我们大了，他们不给我们了。接着，妈妈和爸爸给在中国的老朋友拜新年，我和姐姐与奶奶和爷爷讲话，然后，我们就去睡觉。我很喜欢中国的春节！

《春节到》

亚特兰大现代中文学校西校 10 年级 汪恺丽

指导教师：陈敏

每年春节到，我家真热闹。
大人贴对联，孩子放鞭炮。
我家十分吵，客人早早到。
一起包饺子，共祝新年好。

《春节，珍贵的节日》

亚特兰大现代中文学校西校 10 年级 徐诗扬

指导教师：陈敏

当人们看见开心的笑脸，一盘一盘的饺子，灯笼，和烟花，全世界的中国人都看得出来这种快乐的节日是春节。春节就是华人的新年。每年有一个生肖代表。今年是猴年，去年是羊年，明年会是鸡年。今年的幸运号码是四和九。幸运颜色是蓝色，白色，和金色。传说本命年的人会倒霉因为犯太岁。要是想转变运气，要多穿红衣服和珠宝玉石。春节两个星期以前会做家里准备，把屋子收拾得干干净净，里里外外厨房厕所一尘不染，也会在家外放各种各样的红装饰，挂灯笼，和贴对联。大年三十的时候，在外的家人都会及时赶回家。在大年三十晚上，家人会在一起吃年夜饭。年夜饭里有各种各样的好吃的像饺子，肉，和年糕。年夜饭美食里给我印象最深的食物是饺子。妈妈和爸爸会提前做饺子皮和饺子馅，然后大家都会一起老老实实在地包。吃完饭以后，全家会一起坐在沙发上看春晚电视。春晚里有很多优秀的人物，看起来也很有意思。总之，春节是一个很珍贵的节日。